

洛阳·城事

“晚报红娘”牵线，又促成一桩好姻缘

他们相识于晚报义务红娘帮帮团首场相亲会上，彼此一见钟情，1日步入婚姻殿堂，是“晚报红娘”牵线成功的第二对新人



晚报义务红娘帮帮团与领航国际酒店为新人布置的“婚房”，让他们的新婚夜倍加浪漫



幸福甜蜜的小两口

□记者 刘亮 见习记者 何奕儒/文 记者 李卫超 杜武/图

临近晚报义务红娘帮帮团成立一周年，好事连连传出。11月1日，新人小李和小珊通过晚报义务红娘帮帮团的牵线，步入了婚姻殿堂。值得一提的是，两位新人是在去年11月9日举行的晚报义务红娘帮帮团首场相亲会上认识的，也是“晚报红娘”牵线成功的第二对新人。

相识 在晚报义务红娘帮帮团首场相亲会上，他和她一见钟情

11月1日11时许，当洛阳晚报社会采访部主任、晚报义务红娘帮帮团总负责人郑凤玲来到婚礼现场时，小李和小珊赶忙迎了上去：“媒人来了，媒人来了。”听到这句话，周围的人都笑了起来。

去年11月9日下午，在洛

龙区泉舜购物中心世茂国际影城，举行了一场由洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳日报报业集团主办的“脱光来袭缘来是你”联谊会，这也是晚报义务红娘帮帮团成立后举办的第一场相亲会。小李和小珊就是在这场相亲会上认

识的，并且彼此一见钟情。

新郎稳重、帅气，新娘温柔、美丽，小李和小珊的结合羡煞了不少前去道喜的朋友。“恭喜你们，真是郎才女貌”“祝你们白头偕老”“真般配，和和美美好过日子”……听到这些祝福，小李和小珊别提多甜蜜了。

相恋 从浪漫表白到深情求婚，他和她情定今生

小李说，他和小珊通过晚报义务红娘帮帮团结识后，尽管彼此倾慕，但都未向对方表白。2013年12月31日，小李参加了晚报策划的“晚报陪您一起‘跨年’”活动。当日22时许，小李约上小珊一同到白马寺祈福。2014年1月1日零时13分，小李捧着33朵玫瑰走向小珊：“做我女朋友吧！”这个幸福的画面感动了

周围的人，大家自发为他们围成了一个圈，小珊羞涩地接过玫瑰，满脸幸福。

“33朵玫瑰的花语是‘三生三世’，一生一世太短，我要与你共度三生三世！”小李幸福地说。

“细算起来，我们认识刚好一年，从相识到现在，她包容了我的很多缺点，很感谢她的陪伴。”婚礼结束后，小李动

情地说。

遇见对的人是什么感觉？莫过于想和对方一生相守，不离不弃。开始正式交往后，小李和小珊发现彼此越来越投缘。今年5月1日，小珊接受了小李的求婚。“其实，我们对婚姻都比较谨慎，光筹备婚礼就花了快半年时间，但我们之间更多的是欢笑和理解，庆幸我们走到了一起。”小珊说。

新婚 “晚报红娘”与领航国际酒店一起，为新人布置浪漫“婚房”

小李与小珊是“晚报红娘”牵线成功的第二对新人。婚礼当晚，晚报义务红娘帮帮团与领航国际酒店一起，为这对新人布置浪漫“婚房”。为了让他们的新婚之夜显得与众不同，酒店工作人员还给他们送了一份神秘礼物……

当天18时，小李与小珊

来到了领航国际酒店，打开“婚房”门，却发现屋内漆黑一片，电灯也无法打开。“是灯坏了吗？”小珊打开手机照明时，才明白了其中的玄机。

原来，在“婚房”的地板上，多支蜡烛被摆放成“心”形，中央摆放着火柴，新娘与新郎需要携手点亮屋内所有的蜡

烛。烛光映亮“婚房”，预示着小两口未来的生活红红火火。

看着被烛光映红脸颊的新娘，新郎幸福地笑了。“这可真是洞房花烛夜啊，原来只在电视上见过，过去曾无数次想象幸福的新婚之夜，却从未想过会有如此惊喜、浪漫。”小李甜蜜地说。

晚报义务红娘帮帮团

周年庆系列活动

9日14时，金鑫主题相亲会将举行，报名进入最后阶段

周日，跟着晚报去相亲吧

□记者 刘亮

11月9日，晚报义务红娘帮帮团将迎来一周年纪念，我们将为单身男女组织多场相亲会，其中金鑫“马上脱光，淘！讨！逃！”主题相亲会将在当日举办。

本次相亲会独特的古典元素相信让您过目不忘：在相亲会现场，将有几位美丽的“公主”，通过抛绣球、比武招亲等环节，选出自己的

心上人。此外，为庆祝晚报义务红娘帮帮团成立一周年和市妇联金鑫公益婚恋中心成立十二周年，活动主办方还特意准备了十三根公益金条供参与者现场抽取。快来参加吧，说不定您就是幸运者。

■特别提醒 如果有商家有意协办本次活动，请拨打18638358919(记者 郑凤玲)、15236297591(记者 刘亮)联系。

- 活动时间：11月9日14时至17时
- 活动地点：金鑫珠宝上海市场店门前广场
- 报名地点：上海市场金鑫珠宝城二楼办公区
- 报名方式：

邮箱报名 登录邮箱 wanbaohongniang@163.com(密码 wbhongniang123)获取报名表，将填好的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

电话报名 每天9时至18时，拨打电话64232666、64231148(市妇联金鑫公益婚恋中心)、18638358809(帮帮团成员袁婀娜)咨询、报名，报名时需提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

微信报名 关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”，将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

凡报名者，我们将把您的资料提前整理出来，在晚报义务红娘帮帮团周年庆活动现场公布，让您多一分机会找到心上人。

市妇联金鑫公益婚恋中心是由市妇联领导、金鑫珠宝公司全额投资兴办的纯公益性婚介组织，2002年7月成立，目前在郑州、洛阳有两家实体公益机构。12年来，该婚恋中心举办了各种形式的交友相亲会150多场，前来咨询、登记、被安排约会的逾15万人，成功率手2580多对。此外，该婚恋中心被省、市级等多家媒体报道，先后获得“河南省先进民间组织”“洛阳市维护妇女儿童权益示范岗”“洛阳市优秀社会团

体”“2011年度社会组织先进单位”“郑州市民政局‘三A’级诚信单位”“河南省婚庆服务业协会副会长单位”“郑州市残疾人联合会助残爱心单位”“河南省婚庆服务业协会公益幸福事业单位”等荣誉称号。

自2006年以来，市妇联金鑫公益婚恋中心举办的“牡丹花开幸福来”万人公益交友大会，被洛阳市节会办定为牡丹文化节期间的重要项目之一，已成功举办9届。